



# РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

МИНИСТЕРСТВО НА ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ

БАСЕЙНОВА ДИРЕКЦИЯ „ИЗТОЧНОБЕЛОМОРСКИ РАЙОН”

14-1858

УТВЪРДИЛ:

**ИНЖ. ГЕОРГИ СЕМЕРДЖИЕВ**

*Директор на Басейнова дирекция „Източнобеломорски район”*



## ПРОТОКОЛ № 4

I. Днес, 29.01.2016 г. от 10.00 часа, в изпълнение на Заповед № РД-03-1/11.01.2016 г. на Директора на Басейнова дирекция "Източнобеломорски район", назначената от него комисия за провеждане на открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „**Проект на програма от мерки за Източнобеломорски район за басейново управление (ИБР). Икономически анализ на проекта на програмата от мерки на ниво ИБР, включително икономически разчет разходи-ползи**”, открита с решение № Р-ОПН-10/09.12.2015г. на Директора на Басейнова дирекция „Източнобеломорски район” /БД ИБР/, публикувана в страницата на Агенция по обществени поръчки, Регистър на обществените поръчки, под № 01411-2015-0002, в качеството му на Възложител, в състав:

**Председател:**

**инж. Гургана Ангелова Георгиева**, началник сектор „План за управление на риска от наводнения” в отдел „Планове за управление на водите” в Дирекция „Планове и разрешителни” в БД ИБР и

**Членове:**

1. **адв. Васил Георгиев Георгиев**, правоспособен юрист;
2. **инж. Николина Николова Стоянова**, главен експерт „Информационна система” в сектор „План за управление на риска от наводнения” в отдел „Планове за управление на водите” в Дирекция „Планове и разрешителни” в БД ИБР;

**3. инж. Кръстина Иванова Перпериева**, главен експерт „Мерки за защита от наводнения и мониторинг на количеството на повърхностни води” в сектор „План за управление на риска от наводнения” в отдел „Планове за управление на водите” в Дирекция „Планове и разрешителни” в БД ИБР.

**4. Младен Василев Ангелов**, главен експерт „Водни екосистеми и зони за защита, важни за биоразнообразието” в сектор „План за управление на речните басейни” в отдел „Планове за управление на водите” в Дирекция „Планове и разрешителни” в БД ИБР.

**5. инж. Петко Георгиев Царев**, младши експерт „Оценка на риска от наводнения” в сектор „План за управление на риска от наводнения” в отдел „Планове за управление на водите” в Дирекция „Планове и разрешителни” в БД ИБР;

**6. Ангел Димитров Димитров**, експерт икономист.

проведе свое публично заседание по отваряне на ценовите предложения на допуснатите участници в така обявената обществена поръчка в БД ИБР – Пловдив, гр. Пловдив, ул. „Янко Сакъзов“ № 35.

При отваряне на ценовите предложения на допуснатите участници не присъстваха представители на участниците подали оферти, както и представители на средствата за масова информация.

На основание чл. 69, ал. 4 от ЗОП, председателят на комисията прочете резултатите от оценяването на техническите предложения на допуснатите участници, предвид избрания критерий за оценка на офертите, а именно „икономически най-изгодна оферта”.

Резултатите от техническото оценяване са, както следва:

- 1. Участник № 1 – ГДЗЗД „ВОДЕН СВЯТ - ПОМ” – 64 точки;**
- 2. Участник № 2 – Обединение „ПУРН Пловдив 2016” – 72 точки;**

Преди да отвори ценовите предложения на допуснатите участници, комисията, установи, че Пликове № 3 – „Ценово предложение” на участниците са с ненарушена цялост.

След извършване на горните действия комисията пристъпи към отваряне на пликете с предложената цена на допуснатите участници по реда на тяхното подаване.

1. Отвори ценовото предложение на **Участник № 1 – ГДЗЗД „ВОДЕН СВЯТ - ПОМ”** и обяви следната цена за изпълнение на услугата:

Предлагана цена – 235 000.00 / двеста тридесет и пет хиляди/ лева без ДДС.

На всяка страница на представената ценова оферта бяха положени подписи от всички членове на комисията.

2. Отвори ценовото предложение на **Участник № 2 - Обединение „ПУРН Пловдив 2016”** и обяви следната цена за изпълнение на услугата:

Предлагана цена – 224 000.00 /двеста двадесет и четири хиляди / лева без ДДС.

На всяка страница на представената ценова оферта бяха положени подписи от всички членове на комисията.

След извършване на горните действия, приключи публичната част от заседанието на комисията. Председателят на комисията г-жа Георгиева закри публичното заседание, като обяви, че след приключване работата на комисията, участниците в законоустановения срок, ще получат копие от решението на възложителя за класирането на участниците и обявяване на изпълнител.

**II.** Комисията продължи работата си в закрито заседание, като разгледа подробно ценовите предложения на допуснатите участници, при което установи, че:

1. Ценовата оферта на ГДЗЗД „ВОДЕН СВЯТ - ПОМ" е изготвена съгласно изискванията на Възложителя.

2. Ценовата оферта на Обединение „ПУРН Пловдив 2016” е изготвена съгласно изискванията на Възложителя.

Спазвайки разпоредбите на Закона за обществените поръчки, комисията единодушно взе следното **решение:**

Допуска до по-нататъшно участие в процедурата офертите на ГДЗЗД „ВОДЕН СВЯТ - ПОМ" и Обединение „ПУРН Пловдив 2016”.

Комисията пристъпи към оценяване на офертите съобразно избрания критерий за оценка - „икономически най-изгодната оферта”, съгласно методиката, определена от Възложителя.

Финансовата оценка е с тежест 20 % в комплексната оценка. Финансовата оценка (Ф) на участника се изчислява по следната формула:

$$\Phi = \frac{\text{Предложена минимална цена}}{\text{Предложена цена от съотвения участник}} * 20$$